
kulturni pomen »Prekmurskega tedna«. — Ob 
otvoritvi »Prekmurskega tedna«, 17. junija, bo 
zelo pomembna kolesarska štafeta vseh dru
štev, ki bo prinesla z najskrajnejših točk Prek

murja prst na grobove padlih borcev za to sveto 
zemljo ter vence na spomenik prekmurskim 
književnikom, štafeta bo vodila skozi rojstne 
kraje književnikov ter kraje, kjer so isti delo

vali, a zaključena bo istočasno v Soboti. 
Beltinci. V ponedeljek, 6. junija, se je neka 

ženska odpeljala z vlakom iz Murske Sobote 
proti Beltincem. Pomotoma se je vsedla v na

pačen vagon, zato je bila vsa vznemirjena in je 
hotela izstopiti še pred ustavitvijo vlaka, kar bi 
bilo zanjo kmalu usodno, kajti ženska je padla 
tik železniških tračnic in je dobila občutne po

škodbe po nogah. Sreča v nesreči je bila, da se 
je vlak že ustavljal, sicer bi jo vrglo pod ko

lesje, kjer bi našla cigumo smrt. 
Petanjci. Gradbena dela pri mostu, ki bo ba

novino stal okrog šest milijonov dinarjev, so v 
polnem teku. Oporniki so že zgrajeni in sedaj 
delajo cestni nasip, ki bo s prednje strani zava

rovan z betonskimi ploščami, da ga voda ne bo 
izpodkopala Ako ne bo vreme nagajalo, bodo 
dela z nasipom že letos urejena. 

Rakitan. Pred kratkim je neznan vlomilce po

noči vdrl v gostilno g. čačinoviča. Toda bil je 
pri svojem tatinskem poslu malo neroden in je 
močno zaropotal, radi česar so se domači zbudili 
in tat je bil primoran odkuriti jo. — Precej ne

potrebnega razburjenja je povzročil nalog župa

na, da morajo posestniki, katerih ograje so pre

daleč na cesto, iste pomakniti noter, da bo cesta 
predpisano široka Nalog je utemeljen, ker je 
cesta na nekaterih mestih v resnici preozka in 
je nujno, da se regulira, zato je tako razburje

nje neutemeljeno. 
Sv. Seheščan. V Dankovcih so na praznik sv. 

Rešnjega Telesa našli v potoku štiriletnega otro

S!oieitska ifr&iina 
Murska Sobota. Okruten detomor. Minulo ne

deljo, 4. junija, se je pri nas zgodil zločin, ka

rtršnsga naša kronika še ni zabeležila. Mlada 
služkinja Terezija M. je povila otroka, katere

nu je s škarjami prebodi« vrat ter nato mrtve

ga, vrgla v greznico. Dekle je dejanje oblasti v 
:cioti priznalo. — V soboto, 3. junija, je pri nas 
v nabito polni dvorani ljubljanski akademski pev

ski zbor izvajal pevski koncert, ki je poslušalce 
ako navdušil, da dvorane po sporedu niso ho

teli zapustiti. Akademiki so jim morali zapeti še 
:no pesem. — Za časa »Prekmurskega tedna« v 
ineh 22. in 23. junija bo gostovala pri nas ljub

janska drama, kar bo v veliki meri dvignilo 



k a Slučajno sta šla mimo potoka na polje mož 
m žena in sta slišala neke slabotne klice. Pri

bližala sta se kraju in se prestrašila, ko sta za

gledala globoko v strugi malega otroka, ki je bil 
že ves blaten in opraskan. Poklicala sta sosede 
in Bohar Štefan je šel v potok do otroka, ki se 
je pa začel braniti. Spravili so ga v hišo, ga 
umili in nasitili Nihče ni vedel, od kod je otrok, 
ker sam tega ni znal povedati. Niti stati ni 
mogel, tako je bil izčrpan. Najbrž je prebil v 
strugi že tudi noč od srede na četrtek in šele v 
četrtek proti večeru so ga našlL Nekaj malega 
je govoril in po narečju so ljudje takoj slutili, 
iz katerega kraja bi naj otrok bil. Novica se je 

hitro raznesla. Zgodilo se je pa takole: Pozveh 
Roža, slaboumna ženska iz Doličev pri Gornji 
Lendavi, je šla z omenjenim otrokom nabirat 
jagode, kakor že večkrat Ni je bilo v sredo do

mov, ljudje so jo videli v Mačkovcih že brez 
otroka. Kaj je delala ženska pri tem potoku in 
tako daleč od doma (več kot 10km), pač nihče 
ne ve, ker omenjena slaboumna ne zna govo

riti. Njo so dobili prej kot otroka in ko so jo 
spraševali, kje je otrok, ni vedela povedati. Otrok 
je prespal pri Boharju, klical je pa ponoči ma

ter in ni mogel dosti spati, ker je ves opraskan. 
Mati je zvedela za otroka in ga je v petek od

nesla Otrok se je matere zelo razveselil. 


